

■p. 253 No. 10 問題 (2) 2 行目

問題文を以下のように訂正いたします。

誤 : 「り、かつ、当該対立抗争によりさらに同様の危害が加えられるおそれがある
と認めるとき、」

正 : 「るとき、」